



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor

**RETIFICAÇÃO DE 08 DE FEVEREIRO DE 2023 EDITAL Nº 01/2023
PROCESSO SELETIVO UNIFICADO PARA INGRESSO ESPECIAL PARA ESTUDANTES INDÍGENAS NO
SEMESTRE 2023/1 NOS CURSOS DOS CAMPI DO IFRS**

Onde se lê:

14.ENDEREÇO E E-MAIL DOS CAMPI

(...)

14.1.9 *Campus* Osório:

Rua Santos Dumont, 2127 - Bairro Albatroz - Osório/RS - CEP: 95520-000

Local e Horário de atendimento: Bloco B, Laboratório 04, das 9h às 20h.

E-mail: coppid@osorio.ifrs.edu.br

Leia-se:

14.ENDEREÇO E E-MAIL DOS CAMPI

(...)

14.1.9 *Campus* Osório:

Rua Santos Dumont, 2127 - Bairro Albatroz - Osório/RS - CEP: 95520-000

E-mail: coppid@osorio.ifrs.edu.br



Emitido em 08/02/2023

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº RETIFICAÇÃO/2023 - GAB-REI (11.01.01.01)
(Nº do Documento: 2)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 09/02/2023 11:40)
JULIO XANDRO HECK
REITOR

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: **2**
, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **09/02/2023** e o código de verificação:
2342f0751e